EEE EERTEERE




3 )
2yZ
16 54 6

1
4 )

Loy
8










ST e B4 F F A Ak b 2A HE 497t HEs
° BHE AR A1, AHE T80,

Ct-

(=g
=



L Aol fnE
o] 247} 74 A A == A7t
A A 93 AEIE 249,

Ct-

(=g
ct



kg—%

8
15

71 &ollA

=1l

AFgro] @

b

<|n
B

o
o0

o 0
)



8.

A019] BRAL 375 kg YLITh. Hgole] BRARE Aolo] B
AXTH 2%kg o] f 7} a1, @Alolo] REAL slado|o] REA K}

4 o) =
SE kg o] ol @t Yt @409 ERAlE 2 kg YU7F?

11 19 1
@ 36% kg @) 38%91% ©) 39ﬂkg
@ 37— kg ® 42" kg



= Aol Aot E @, @9 ¢ A= FotA L. (B, <)

1+1+1
0 2 @ O




4 2 ) 1 —
10. Zol7t Z+ZF1-cm, 2= cm lfcm,2§cm‘ﬂEﬂO]£4X}*—1aJ}

9 3 "6
2ol olol £o14 2] Zol7} 7. am 7} 5 skl gk AR
550 Zo|2 A @b, AR & FE o) Lol H em QU7

écm - gcm écm /lcm\
A9 23 AN 2




™

A 2 FAZF 10kg o=t

=
=

=5l =& 7t

Bz UehA 2.

7

kg



12.

° O

o] Zol& oAl 2
B = em



13. ohe 4 4P ohs AR BE F 444 Q% 02 A2

T L. (F, @>0°]H.)




2 Ae]

14. o




o
—

(sl ]l7][s]le][1]




141 719 o1l &gl A= A

Sl 471 41

2P of
7w

16.

s =& lgely

=z
=l
=0



